



Obec Kuchařovice

pořádá ve dnech 25. a 26. září 2010
tradiční

Václavské posvícení

V sobotu 25. 9. večer hraje
hudební skupina **DUO DREAMS**
Začátek ve 20 hod. v kult. domě
Vstupné 50,- Kč

V neděli 26. 9.
vyhrává a mládež doprovází
dechová kapela
HORNOBOJANI

Zpráva starosty obce

„Prázdniny uběhly dětem, ale obec ve své činnosti prázdniny určitě neměla. Pořád je práce dost, i když se i zde projevuje současná krize. A tak ne vždy jsou na všechno peníze. Hlavní stavbou v letošním roce je rekultivace sládky – byly zde provedeny svahové práce, roztřídění materiálů a ještě v letošním roce bude provedeno zafóliování celé rekultivované plochy.

V současné době se dokončuje zasíťování prostoru pro výstavbu víceúčelového zařízení na místě domu čp. 8. Dále jsou prováděny čistící práce na stružním tělese u Valových a bude zčásti pročištěna i strouha u Trávníčkových. Do konce roku by mělo dojít k úpravám některých polních cest a k vyčištění vodní nádrže - rybníku Zahrádky (zde však záleží na počasí).

V období prázdnin byla provedena částečná rekonstrukce hygienických zařízení v budově základní školy a v rámci přípravy celkové rekonstrukce ulice Znojemská došlo ke kabelizaci telefonní sítě v části Hladov – ještě zbývá odstranit zbývající venkovní telefonní vedení.

A jako poslední informaci Vám chci sdělit, že do konce měsíce září by měla být vybudována nová autobusová zastávka u firmy H+M a následně předána k užívání.“

Mlejnek Lub., starosta obce Kuchařovice

!!!Přerušeni dodávky elektrické energie!!!

Společnost E.ON Česká republika, s.r.o. oznamuje, že z důvodů plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy (rekonstrukce, opravy, údržba a revizní práce) bude přerušena v celé obci Kuchařovice dodávka elektrické energie a to: 24. září 2010 a 4. října 2010 vždy od 7,30 do 15,30 hod.

Oznámení

Obecní úřad Kuchařovice oznamuje občanům, že v pondělí 27. září 2010 bude úřadovna obecního úřadu uzavřena.

Upozornění – poplatky

Obecní úřad Kuchařovice upozorňuje ty občany, kteří ještě nezaplatili poplatky za odvoz a likvidaci tuhého domovního odpadu, aby tak učinili co nejdříve.

Sběr komunálního odpadu

Obecní úřad oznamuje občanům Kuchařovic, že **v sobotu 2. října 2010** v době od **7,30** hod. do **14** hod. se v areálu za kostelem uskuteční sběr železného šrotu a nebezpečného odpadu. Naši občané mají možnost přivést a bezplatně zde odložit do připravených kontejnerů železný šrot, televizory, ledničky i mrazničky, autobaterie, pneumatiky z osobních automobilů – **bez disků** a také staré hadry, koberce a nábytek. Základní škola bude organizovat sběr starého papíru v druhé polovině října.

Zprávičky ze školky

Školní rok je již v plném proudu a naši žáci se mohou těšit na nové projekty, které pro ně paní učitelky připravily. Letošní rok bude ve znamení „králů“. Každý měsíc bude jeden žák z každé třídy nominován na krále. První bude „král ilustrace“, následovat budou ve sběru papíru, matematiky, sportu, zpěvu, tance, přírody atd.

Od října se rozjedou kroužky informatiky, sportu, florbalu, výtvarné výchovy, zpěvu s kytarou, hry na flétnu, vaření, aerobiku a německého jazyka. Německý jazyk přibyl našim prvňáčkům i v učebních osnovách. Škola navázala na výuku německého jazyka v mateřské školce v rámci projektu „Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých“.

Škola se připojí k „Pokusu o světový rekord“ vytvořit galerii městských znaků ČR vyrobených z odpadových materiálů. A v polovině listopadu vyhlásíme Sbírkou použitého ošacení pro Občanské sdružení Diakonie Broumov. Vánoční vystoupení pro rodiče bude ve znamení „Hledá se talent“.

Ale to už moc předbíhám, další Zprávičky přineseme zase někdy příště.

Za školu: M. Mašejová, ředitelka školy

Volby do zastupitelstva obce

Vážení spoluobčané, **v pátek 15. a v sobotu 16. října 2010** se uskuteční volby do zastupitelstev obcí v celé České republice. Hlasování začíná ve 14 hodin a končí ve 22 hodin prvního volebního dne a druhý den začíná hlasování v 8 hodin a končí ve 14 hodin.

Právo volit do zastupitelstva obce Kuchařovice má každý státní občan České republiky (nebo občan státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území ČR), který nejpozději druhý volební den dosáhne věku 18 let a je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu.

Obec Kuchařovice tvoří jeden volební okrsek. Na Obecním úřadě je veden stálý seznam voličů, kteří mají trvalé bydliště v Kuchařovicích. Zde si může každý volič v úředních hodinách ověřit, zda je zapsán v seznamu a požadovat doplnění či úpravy údajů týkající se jeho osoby.

Obec Kuchařovice tvoří jeden volební obvod, ve kterém budou voliči volit **15 členů zastupitelstva**. Volební místnost se nachází v budově Obecního úřadu. Společný hlasovací lístek, na kterém jsou uvedeni všichni navrhovaní kandidáti, by měl každý volič obdržet nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Po obdržení hlasovacího lístku provede volič jeho úpravu:

A to buď v klidu doma, kde má možnost si rozmyslet, kterému kandidátu dá svůj hlas a nebo až ve volební místnosti v prostoru k tomu určeném. V případě, že dojde u voliče k poškození nebo ztrátě hlasovacího lístku, může volič ve volební místnosti požádat okrskovou volební komisi o jiný hlasovací lístek.

Volič může na hlasovacím lístku volit (označit) **nejvýše patnáct kandidátů**.

Na hlasovacím lístku může volič označit v rámečku před jménem kandidáta křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to v kterémkoliv ze sloupců.

Nebo může na hlasovacím lístku označit křížkem ve čtverečku jednu volební stranu a současně i jednotlivé kandidáty (max. patnáct) v kterémkoliv ze sloupců.

Ve volební místnosti – po prokázání totožnosti a obdržení úřední obálky – vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Zde vloží upravený hlasovací lístek do úřední obálky, kterou pak vloží, před okrskovou volební komisí, do volební schránky.
